



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

### RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 004/2012, DE 2 DE MARÇO DE 2012

O Pró-Reitor de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Oeste do Pará – UFOPA torna público aos interessados em participar do processo de Mobilidade Acadêmica Interna e Externa da UFOPA que o Edital n.º 004/2012-DE/PROEN passa a vigorar com a seguinte redação:

#### RETIFICAÇÃO

#### ANEXO 1 DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Onde se lê:

Instituto	Programa	Turno			N. DE VAGAS
		M	V	N	
ICED 126 vagas	Pedagogia e Psicopedagogia	M	V	N	73
		-	-	73	

Leia-se:

Instituto	Programa	Turno			N. DE VAGAS
		M	V	N	
ICED 133 vagas	Licenciatura Integrada Biologia e Química	-	33	-	33
	Licenciatura Integrada em Matemática e Física	36			36
	Licenciatura Integrada em Português e Inglês	-	-	12	12
	Licenciatura Integrada História e Geografia	-	-	30	30
	Pedagogia	-	-	22	22

Os demais quadros de distribuição de vagas permanecem inalterados, conforme o Edital n.º 004/2012-DE/PROEN, de 02 de março de 2012.

Santarém, 6 de março de 2012.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

### ADITIVO AO EDITAL N° 004/2012, DE 02 DE MARÇO DE 2012

O Pró-Reitor de Ensino de Graduação da Universidade Federal do Oeste do Pará – UFOPA torna público aos interessados em participar do processo de Mobilidade Acadêmica Interna e Externa da UFOPA o presente aditivo ao Edital n.º 004/2012-DE/PROEN:

#### ANEXO 1 DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

Instituto	Programa	Turno			N. DE VAGAS
		M	V	N	
IEG		05	13	-	18
	Ciência e tecnologia	05	13	-	18
	Ciência da Computação	15			15
	Ciências da Terra	-	01	-	01

Instituto	Programa	Turno			N. DE VAGAS
		M	V	N	
IBEF					
	Agrofloresta – BI em Agroecologia		10	-	10

Os demais quadros de distribuição de vagas permanecem inalterados, conforme o Edital n.º 004/2012-DE/PROEN e a Retificação 01/2012, de 6 de março de 2012.

Informamos ainda que para habilitação e matrícula para os candidatos aprovados no processo de Mobilidade Externa serão exigidos os mesmos documentos para aqueles da Mobilidade Interna, ou seja:

- Cédula de Identidade - RG (original e uma cópia);
- Cadastro de Pessoa Física - CPF (original e uma cópia);
- Título de Eleitor com o comprovante da última votação para maiores de 18 anos (original e uma cópia);
- Prova de quitação com o serviço militar, para os candidatos do sexo masculino maiores de 18 anos; (original e uma cópia);
- Histórico Escolar e comprovante de matrícula do Instituto de origem, para os candidatos à Mobilidade Interna (originais e cópias);
- Histórico Escolar e comprovante de matrícula da IES de origem, para os candidatos à Mobilidade Externa (originais e cópias);
- Formulário de cadastro acadêmico, devidamente preenchido, que estará disponível na página eletrônica [www.ufopa.edu.br](http://www.ufopa.edu.br);
- 1 (uma) foto 3x4 recente e de frente;
- Comprovante de residência.

Santarém, 7 de março de 2012.